
SEVERNÍ A STŘEDNÍ AMERIKA – OPAKOVÁNÍ 

Tento úkol pošli do 27. 4. 

1. VYBER SPRÁVNOU ODPOVĚĎ 

1) Největší ostrov světa, který leží na severu Ameriky, je:   

a) Baffinův   b) Grónsko   c) Labrador 

2) Jak se jmenuje průplav, který odděluje Střední a Jižní Ameriku:  

a) Panamský   b) Drakeův   c) Suezský 

3) Který poloostrov nepatří k Americe: 

a) Kamčatský   b) Yucatán   c) Nové Skotsko 

4) Kde najdeme záliv Moskytů: 

a) v Karibském moři  b) v Sargasovém moři  c) v Labradorském moři 

5) Pohoří na západním pobřeží Severní Ameriky se jmenuje: 

a) Andy   b) Kordillery   c) Karpaty 

6) Nejvyšší horou Severní Ameriky je:  

a) Mt. Logan   b) Mt. Mac Kinley  c) Aconcagua 

7) Nížina kolem Hudsonova zálivu je: 

a) Pobřežní   b) Atlantská   c) Arktická 

8) Nejvyšší sopkou Střední Ameriky je:  

a)  Tajumulco   b) Citlaltépetl   c) Popocatépetl 

9) Největší řekou Severní Ameriky je:  

a) Mississippi   b) Mackenzie   c) Amazonka 

10) Mezi tzv. Velká jezera Ameriky nepatří:   

a)  Ontario   b) Winnipežské   c) Hořejší 

11) Řeka Mackenzie ústí do: 

a) Sargasového moře  b) Beaufortova moře  c) Aljašského zálivu 

12) Které jezero nenajdeme ve Střední Americe: 

a)  Nicaragua   b) Maracaibo   c) Managua 

13) K Severní Americe patří: 

a) jen Kanada   b) Kanada, USA a Mexiko c) Kanada a USA 

14) K USA patří:  

a) Aljaška i Havajské ostrovy b) Aljaška   c) Havajské ostrovy 

15) Který stát nepatří do Střední Ameriky:  

a) Senegal   b) Kostarika   c) Belize 

16) Na kolik provincií se dělí Kanada:  

   a) 13    b) 10    c) 7 

17) Hlavní město Kanady je: 

a) Montreál   b) Ottawa   c) Detroit 

18) Dallas je hlavním městem:   

a) Texasu   b) Nového Mexika  c) Kalifornie 

19) Které hl. město nepatří státům Střední Ameriky:   

a) Belmopan   b) Quito   c) Guatemala  

20) Které město je v Mexiku:   

a) San Diego   b) Sacramento   c)Acapulco 

21) Míšenec bělocha černocha je: 

a) mulat   b) mestic   c) zambo 

 

2. PŘIŘAĎ K SOBĚ POJMY:   1 USA     A cestovní ruch 
2 Kanada    B doutníky 
3 Mexiko    C automobily 
4 Kostarika    D těžba dřeva 
5 Kuba     E banány 
6 Barbados    F hutnictví 

1C  2 D  3 F  4 E  5 B  6 A 



3. Vyber a zakroužkuj správnou variantu. 

USA je tvořeno z 51 států.    ANO/NE 

Hlavní město Kanady je Montreal.   ANO/NE 

Původní obyvatelé byli negroidní rasy.  ANO/NE 

Grónsko patří Kanadě.    ANO/NE 

4. Doplň: 

Ke Střední Americe patří souostroví Velké a Malé ANTILY.   

Největším z velkých Kanadských jezer je VELKÉ MEDVĚDÍ JEZERO. 

Nejníže položené místo je Severní Ameriky ÚDOLÍ SMRTI V KALIFORNII.  

Původními indiánskými kmeny v Mexiku byli MAYOVÉ a AZTÉKOVÉ. 

K USA patří i dva státy mimo území USA - ALJAŠKA a HAVAJSKÉ OSTROVY. 

Největším ostrovem Střední Ameriky je KUBA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


